

24小时 新闻热线

118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

驴友山上拍照 不慎坠崖受伤

本报9月24日讯(记者 王亚男) 9月23日中午12点左右,一位驴友在淄川区淄河镇樵家峪卧虎山拍照时不慎滚下山崖。消防官兵到达现场后,成功将其救出。

当日中午12点05分,淄博市消防支队报警中心接到了一名驴友打来的报警电话称,他们在淄川区淄河镇樵家峪卧虎山登山时,有一位驴友不慎掉到悬崖下摔伤了。接到报警后,淄博市公安消防支队昆仑中队7名消防官兵迅速赶往现场。

因为驴友们选择的路极为难

走,消防车无法开上山。消防官兵就根据报警者提供的消息,携带担架、医疗救助箱等向事发地点前进。经过1个多小时的徒步行进,终于抵达事发地。

消防官兵了解到,这名驴友是女性,大约35岁左右,事发当时,她正在拍照,一不留神便从山上滚了下去。

“当时,我们看到已经有一些驴友在抬着伤者走。”参与救援的消防官兵说,“道路陡峭不平,四五个人在前面抬,后面的人放低,手磨到地面了,皮都磨破了”。

考虑到山路崎岖,用担架抬女驴友原路返回的难度非常大,而且很容易再次出现意外情况,救援人员决定将女驴友固定在担架上,用安全绳固定好,这样一行人才起程下山。

半个多小时后,消防官兵将女驴友成功救出,救护车迅速将其送往医院救治。

(奖励 线索提供者王先生100元话费)



消防人员正在展开救援

不堪债务逼迫 女子跳楼轻生

本报9月24日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 22日,一淄川女子因债务所迫欲跳楼轻生,在民警和有关部门的劝解救助下,才放弃了轻生念头。

9月22日上午9时30分许,淄川公安分局龙泉派出所接到市民报警称,淄川区一高楼上有人要跳楼。接警后,值班民警赶到现场,高楼下大量群众围观,五楼楼道外的窗台上

正坐着一名三十岁左右的女子,女子部分身子已探出楼外,情况危险。

民警尝试与该女子接触,想趁其不备将其救下,但该女子情绪异常激动,声称要跳下去。民警劝解了两个多小时,女子才打消轻生念头。

据了解,该女子姓李,因为债务纠纷,李某与他人发生争执,产生轻生念头,趁人不备跑到楼道的窗户外面要跳楼自杀。

紧急 储藏室莫名起火 住宅楼差点遭殃

本报9月24日讯(记者 王亚男) 9月24日凌晨2时51分,高新区南营南村小区15号楼1单元的一间储藏室起火,火势最大时高达3米。

消防官兵到场后,储藏室正处于猛烈燃烧状态,由于储藏室内都是纸箱、木头等易燃品,所以火势蔓延相当快,“当时来的时候,火已经烧到了屋檐了,火势也很高,能有3米多。”参与救火的消防官兵说。

消防官兵立刻铺设水带灭火,经过二十分钟的紧张扑救,火被扑灭。

储藏室已被烧得面目全非,所幸无人伤亡。起火的具体原因目前还在调查中。

消防部门提醒市民,进入秋季,天干物燥,堆放的物品极易被点燃,市民不要把木柴或杂物等易燃物品堆放在储藏室内,以免埋下火灾隐患。

窝囊 水库闲情钓鱼 无辜被人殴打

本报9月24日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 郑良功 李钢) 闲来无事去水库钓鱼,不曾想却被打断鼻梁骨。近日,涉嫌酒后寻衅滋事打伤他人的两名男子被依法拘留。

8月24日下午,沂源县两名陈姓青年酒后驾驶摩托车到博山区池上镇一水库玩耍,正巧受害人赵某也在水库边垂钓。两青年借着酒劲无事生非,对赵某无故进

行辱骂,赵某害怕惹事没有吭声,两青年反而变本加厉,而赵某都未理睬。最后在路人的劝导下两青年骑摩托车离开。

两名男青年骑摩托车离开后又返回水库,将赵某打了一顿,赵某多处受伤,鼻梁骨被打断。博山公安分局池上派出所将一名犯罪嫌疑人抓获,另一嫌疑人投案自首。案发次日,两名男青年被依法刑事拘留。

岗位作用发挥好的基本要素

岗位——单从字义上理解,岗是指山的某一高处,或高起的土坡;位,象形字,意为人站立,或所在地方;两字相连即为在某高处站立之意。在《新华词典》中,岗位的定义是指站岗的处所,也泛指工作职位。可见岗位一词,对于任何一个人,具有泛指性、平常性和普通性。

岗位一词如此平常和普通,而作为实体的岗位也是平凡和普通。

今年以来,社会上涌现出很多“最美”人物:“最美妈妈”、“最美司机”、“最美女教师”、“最美战士”、“最美护士”、“最美大学生”、“最美富二代”等,这些最美的称呼中,都是在一个个普通平凡

岗位中显现着不平凡的意义。有些人在岗位上,默默无闻,辛勤工作,也有一些人,在自己的工作岗位上,无所事事,当一天和尚撞一天钟,在这些人身上一丝看不到岗位给他们带来的快乐、激情;甚至有些人还在岗位上以权谋私,贪脏枉法。这就不仅让人思考,是什么差别造成如此匪夷所思的结果?

对于岗位,一个人若是珍惜,他就会充满激情的投入到工作中去,他就想方设法地干好工作。发挥好每个岗位的作用,对于每个人而言,其基本要素不外乎有以下几点:

首先,岗位热爱要素。一个对自己岗位不喜欢的人,

是很难谈得上热爱岗位;一个不热爱自己岗位的人,也很难做好本职工作。因为热爱自己岗位,他会倍加珍惜自己的工作岗位,会把自己的岗位当作一种人生的抱负,当作一个事业的起点,当作体现人生价值的快乐,会以一种火焰般的热忱,以奉献无私的精神投入到岗位工作中,充分发挥自己的长处,挖掘自己的潜能。所以,热爱岗位的人,即使是做最平凡的工作,也能成为最精巧的工人;若以冷淡的态度去做,哪怕是最高尚的工作,最终也不过是一个平庸的工匠。

其次,工作激情要素。激情是人的内在情感对客观事物的情绪反映。一个人如果

对工作有激情,就会产生不畏艰辛、不怕失败的精神状态,有着勇于争先、敢于开拓的勇气,有着一种积极向上的工作态度。工作有激情,才能干好事,干成事。对于一个有激情的人来说,岗位是实现理想的平台,施展抱负的所在,是信心的体现,所表现出来的内在情绪就是以积极的态度对待工作,这也是为什么在相同或相似的岗位上,有的人碌碌无为,而有的人却成绩斐然。对工作岗位有激情的人,会自觉加大工作强度,对该干的事,能尽快干好;对有难度的事,能设法干好;对紧急的事,能快速干好;对重要的事,能认真干好,呈现出积极性、开拓性和

创造性工作状态。

再次,尽职尽责要素。只有发挥好每个岗位的作用,每个人在自己的岗位上尽职尽责,那么一个公司可兴业,一个民族可兴旺,一个国家可兴旺。如果我们对待岗位的态度不够端正,思想上挑三捡四,想走捷径,玩乎职守,缺乏脚踏实地和严谨的工作作风,势必会对工作造成负面影响,加大实现目标的距离,就会给党和人民的事业造成损害。尽职尽责,是一种涵养;追求完美,承担责任,是一种境界。因此,每个人在工作中要有使命感和责任心,脚踏实地、尽职尽责,这是做好本职工作,完成每一项工作和实现岗位目标

的落脚点。

第四,开拓创新要素。还要在思想上不断学习,实践上开拓创新。学习是创新的基础,俗话说得好“书中自有黄金屋”,只有向先人学习,向前辈学习,向身边的人学习,就会不断丰富自己,思想解放,开拓创新就有了坚实基础。而学习的结果与是否是要通过实践来检验,通过实践不断修正理论差距,在实践中完善工作方法和方式,也正是这种修正与完善,使我们在挑战性的工作面前,探索求真,拓宽思路,在工作上不断创新,从而推动我们事业前进的步伐。

淄博市建筑设计研究院 潘月强

阳澄湖大闸蟹

20年诚信经营 更好的质量最好的服务
阳澄湖9月22号开湖日,新鲜大闸蟹等你来!

大闸蟹现货新鲜上市

淄博珍源水产欢迎企事业单位前来团购

团购电话: 2771117 2771119 网站: www.e88.com.cn
地址: 张店区北西六路南首51甲—2号 (五里桥银座对面)